

Buletin săptămânal

Newsletter

Anul VI, nr. 22 (264)
26 mai - 1 iunie 2006



Realizat de Institutul Social Democrat „Ovidiu Șincai”
și Biroul de presă al PSD

Rubrici

Eveniment

PSD,
sediul central

Relații
externe

Palatul
Parlamentului

Organizații
teritoriale
ale PSD

Această
publicație
poate fi
accesată
pe site-ul
www.fisd.ro

Sumar

● Conferința de presă susținută de Ilie Sârbu, vicepreședinte PSD, Valeriu Steriu și de purtătorul de cuvânt al PSD, Cristian Diaconescu (28 mai 2006)	2
● Comunicat de presă (29 mai 2006)	2
● Guvernul Român a uitat de procesul de pregătire a României pentru integrarea în Uniunea Europeană Declarație de presă (26 mai 2006)	5
● Comunicat de presă (26 mai 2006)	6
● Moțiunea: „Gripa lui Flutur”(28 mai 2006)	6
● "Femeile, Religia și Cultura în Europa"(25 mai 2006)	9
● Decizia Parlamentului European, din 18 mai 2006, privind măsurile pentru prevenirea și combaterea efectelor dezastrelor naturale (29 mai 2006)	10
● Autostrada Bechtel. Minciuna Guvernului Tăriceanu (29 mai 2006)	11
● Combaterea gripei aviare sau cum se pot evapora milioane de euro (30 mai 2006)	11
● Felicitări Domnule Ministru Gheorghe Dobre!(31 mai 2005)	11
● A fi sau a nu fi microintreprindere (31 mai 2006)	11
● Alo! Domnule ministru Nicolăescu! (31 mai 2005)	12
● Directorul Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale (CNADNR), Liviu Dâmboiu vrea demisia Primului Ministru Călin Popescu Tăriceanu (2 iunie 2006)	12
● Declarație de presă (30.05.2006)	13
● De 1 Iunie, copiii Romaniei sunt lipsiti de îngrijiri medicale (1 iunie 2006)	13
● Declarație de presă - Legile sănătății au intrat în vigoare la începutul săptămânii (30 mai 2006)	14
● Declarație politică - Cancelaria Primului Ministru - structura executivă esențială pentru guvernarea României (31 mai 2006)	14
● Comunicat de presă - Minodora Cliveti și Ioan Timiș inițiatorii Propunerii legislative pentru completarea Codului de procedură penală(1 iunie 2006)	15
● Scrisoare deschisă adresată președintelui PD, Emil Boc(1 iunie 2006)	16
● Organizații teritoriale ale PSD	17

**Conferința de presă susținută de
Ilie Sârbu, vicepreședinte PSD, Valeriu Steriu și de purtătorul de
cuvânt al PSD, Cristian Diaconescu**

(28 mai 2006)

Cristian Diaconescu: Bună ziua.

Vă mulțumim pentru participarea dumneavoastră la această conferință de presă.

Înainte de a-i ruga pe colegii mei să facă o prezentare a moțiunii de cenzură legată de felul în care nu se gestionează problema gripei aviare, dați-mi voie să vă spun care sunt intențiile noastre privind demersurile în Parlament în ceea ce privește activitatea actualului Guvern.

După cum știți, joi a fost depusă moțiunea simplă privind gripa aviară. Urmează luni să aibă loc citirea și, conform prevederilor constituționale, joia următoare va avea loc dezbaterile în Parlament. În continuare vă pot confirma faptul că Partidul Social Democrat va depune o moțiune de cenzură după Consiliul European de vară, deci după data de 16 iunie, având drept obiectiv prezentarea și dezbaterile în Parlament a situației economice și sociale din România, cu accent special pe sărăcie și nivel de trai.

Totodată, solicităm în continuare Guvernului să își asume răspunderea pe un program politic care să conțină elementele, temele de decizie, responsabilitățile și, evident, fondurile pe care înțelege să le asocieze unor demersuri privind rezolvarea problemelor semnalate în

Raportul de țară al Uniunii Europene și care, de altfel, vor fi dezbătute în jur de 7-8 iunie în Parlamentul European. Este foarte important acest demers. Credem că printr-o dezbateră în Parlament Guvernul își poate asigura și prezentarea punctului de vedere al tuturor partidelor reprezentate în Parlament, deci un consens, într-un fel sau altul, al clasei politice românești. Explorăm posibilitatea unei moțiuni de cenzură pe zona de sănătate și în legătură cu funcționarea sistemului sanitar, dar vom vedea în ce măsură se va considera de către Biroul Permanent Național necesară introducerea în această sesiune parlamentară a unei moțiuni de cenzură pe această temă.

O altă chestiune pe care doresc să o abordez se referă la poziția în Parlament, în Camera Deputaților, a Partidului Social Democrat legată de votarea Legii statutului minorităților. Am văzut și ați semnalat și dumneavoastră în ultimele zile o serie de luări de poziție, mai ales ale UDMR-ului. Aș vrea să vă spun că, în condițiile în care această lege, practic, în dezbaterile din comisiile din Camera Deputaților, nu a suferit modificările necesare și nu are incluse acele prevederi, semnalate, de altfel, și de înaltul comisar al OSCE și de către Comisia de la Veneția, ne vedem puși în situația de a

COMUNICAT DE PRESĂ

(29 mai 2006)

Președintele Partidului Social Democrat, Mircea Geoană, împreună cu senatorul Cristian Diaconescu, purtător de cuvânt al PSD, și Victor Boștinăru, secretar executiv pentru relații internaționale, participă, în zilele de 29 și 30 mai 2006, la Sofia, la conferința "*The EU and the Balkans: developing a progressive agenda for accession*", organizată de Partidul Socialiștilor Europeni (PES).

La conferință și-au anunțat participarea președintele PES, Poul Nyrup Rasmussen, secretarul general PES, Philip Cordery, vicepreședintele grupului PES în Parlamentul European, Hannes Swoboda, președintele Internaționalei Socialiste, George Papandreou, alți lideri și membri marcanți ai Partidului Socialiștilor Europeni și ai Internaționalei Socialiste.

Reprezentanții partidelor social-democrate europene își propun să discute despre evoluțiile recente din Balcani și despre viitorul politic și economic al țărilor din regiune. Reuniunea urmează să pună bazele unui mecanism instituționalizat de cooperare între partidele din regiune, în cadrul Comitetului Internaționalei Socialiste pentru Europa de Sud-Est, ai cărui co-președinți sunt liderii partidelor socialiste din România și Bulgaria, Mircea Geoană și Serghei Stanișev.

Cele patru sesiuni de lucru sunt moderate de Poul Nyrup Rasmussen, președintele PES, Serghei Stanișev, președintele Partidului Socialist și premier al Bulgariei, Mircea Geoană, liderul PSD, Jean Asselborn, ministru luxemburghez de externe.

vota negativ, în condițiile în care această lege va fi inclusă pe ordinea de zi a Camerei Deputaților. Elementele de discriminare administrativă continuă să fie prezente în textul actului normativ. Practic, constatăm ca inițiatorii și Guvernul - pentru că în Guvern a fost aprobată această lege - nu doresc să realizeze un mecanism normal de decizie, european, dar în același timp respectând Constituția și drepturile cetățenești în ceea ce privește reglementările conținute în acest act normativ.

Acestea au fost cele câteva elemente introductive. O să îl rog pe domnul vice-președinte Sârbu să se refere la moțiunea privind gripa aviară.

Ilie Sârbu: Moțiunea a fost intitulată, așa cum deja cred că foarte mulți dintre dumneavoastră ați aflat, „Gripa lui Flutur”. Sigur că nu ne-am gândit în momentul acesta la „ciuma lui Caragea” și alte exemple din istorie, ca să îl înscriem pe domnul Flutur în această desfășurare a evenimentelor din țara noastră, dar ne-am gândit la „hotelurile lui Tăriceanu”, ne-am gândit la „rujeola lui Nicolăescu”, ne-am gândit la „digurile lui Flutur”, că el are mai multe probleme... Am crezut că i se potrivește acest titlu.

Moțiunea, în forma în care a fost până la urmă redactată și înaintată președintelui Senatului, are trei părți principale. Prima conține cauzele tehnice, sau probleme de ordin tehnic, a doua probleme de ordin economic și integrare europeană și o parte pe care o să o prezinte domnul vice-președinte al Departamentului nostru de Agricultură, domnul Valeriu Steriu, fost secretar de stat în Ministerul Agriculturii în perioada în care am fost noi la guvernare și care s-a ocupat și de integrare, și, pe final, avem câteva propuneri pe care le facem, așa cum se încheie fiecare moțiune.

Eu am să mă opresc pentru început pe problemele strict tehnice, pe care, de altfel, dumneavoastră le-ați semnalat împreună cu noi. Unii ați făcut chiar un top al acestor greșeli. Sunt aceleași, dar, sigur, trebuia să le prindem și noi în această moțiune. Asta e subiectul de bază, de fapt. Ați văzut că și președintele, când a venit la întâlnirea cu membrii Guvernului, a sancționat în modul în care am sancționat și noi pe parcurs modul în care a fost administrată această epidemie, până am ajuns la pandemie...

Sigur că cel mai important punct pe care l-am depistat cu toții a fost, ca lipsuri - tot ce prezint aici sunt lipsuri ale ministerului, în principal, care a încercat să fugă de răspundere, dar nu a reușit, pentru că legea era clară: domnul ministru Flutur coordona activitatea Agenției Naționale Sanitar-Veterinare. Cea mai importantă acțiune care trebuia desfășurată erau anchetele epidemiologice care trebuiau făcute în mod serios, cu specialiști

aduși chiar de la Institutul de Virusologie. Nu s-au făcut, s-au făcut în grabă, s-au făcut neprofesionist, fără a ține cont de cel mai important lucru: mișcarea păsărilor în focar. A doua problemă pe care am sesizat-o și care se înscrie, la fel, în ceea ce spuneam, această administrare făcută la întâmplare: mișcarea păsărilor nu a fost controlată și supravegheată suficient. Dacă era controlată și supravegheată, nu ajungeam la ceea ce s-a întâmplat la Codlea, unde s-a creat un laborator de creștere a virusului și de distribuire în țară. Măsurile de izolare a păsărilor sunt inexistente în zonele în care există suspiciuni de boală. Totul se face la întâmplare, ați văzut! Prima dată se pun garduri, se dau ordine, sunt sechestrați și oamenii, și păsările, după aceea se vine și se începe activitatea pur sanitară, stabilirea carantinei și celelalte... Nu s-a mai făcut - sigur, am văzut abia ieri, în declarațiile de presă și în ședințele care au mai fost în comandamentul mutat la Guvern - informarea și educarea populației. Pe televiziunile noastre, într-o situație ca cea pe care am avut-o noi în țară, unde focarele cresc de la o zi la alta, cu o rezeziție nemaîntâlnită - chiar reprezentantul OMS-ului a făcut ieri o declarație, că e nemaîntâlnită situația asta - n-am văzut la televiziuni, în programele principale de seară, ca cineva să facă o informare și o educare a populației: ce trebuie să facă, cum să facă. A mai făcut doctorul Cercel, din când în când, dar sigur că a rămas la nivel de cercel... Opinia publică a fost intoxicată permanent cu informații inexacte. Când se spunea una, când venea un alt specialist, tot din cadrul agenției, spunea alta, după aceea primarii aveau altă opinie - știți cu toții acest șir care a existat. La fel, acțiunile de dezinfecție în unitățile specializate - nu s-au făcut până la ora actuală și nici nu avem o situație exactă, la nivel de țară, pe județe, cum stăm. Nimeni nu spune nimic! Ceea ce se face pe șosele, am văzut cu toții, dar tot dumneavoastră ați semnalat că unele dintre soluții nu au concentrația necesară pe care ar trebui să o aibă, chiar dacă ele vin din fabrică sau de la distribuitor așa cum ar trebui. Acolo, când sunt prelucrate, am văzut că în unele locuri se foloseau șampoane mai tari, mai puternice, și în unele locuri chiar apă chioară. Ministerul Sănătății nu a fost implicat de la început în administrarea crizei, a trebuit să vină președintele care să sesizeze lucrul ăsta. N-au existat strategii de prevenire a îmbolnăvirii păsărilor, cum n-au existat nici strategii de prevenire a îmbolnăvirii oamenilor. Ceea ce ni se pare mai grav, Stefan Nicolae, directorul de la Institutul de Diagnostic și Sănătate Animală a fost cercetat de poliție, a fost cercetat de corpul de control al ministrului, a fost găsit vinovat. Știți că toate tranzacțiile se făceau prin firma fiului domnului director, e un om care a rămas în funcție, nu a fost clintit și ne punem întrebarea firească: de ce? Ce complicitate ar putea să fie între cei care au

constatat că e vinovat, dar nu au luat nici o măsură? Am spus că pentru problemele economice și cele de integrare o să îl las pe colegul Steriu și eu am să trec la câteva propuneri pe care încercăm să le facem prin motiunea simplă.

În primul rând, normal, cerem demisia domnului Gheorghe Flutur din funcția de ministru, considerându-l cel mai vinovat, deși a încercat, cum am spus, să scape de vinovăție, să spună că el nu a avut forța necesară să administreze criza, din cauza faptului că nu avea putere asupra Agenției. Fals. Știm cu toții că o avea în coordonare prin lege. Nu era o invenție, nu era nimic. Prin lege o avea în coordonare. Solicităm, de asemenea, demiterea tuturor responsabililor din județe, fie că sunt directori... cei care nu s-au implicat suficient.

La fel, cerem o anchetă urgentă a DNA-ului asupra tuturor achizițiilor făcute din banii publici pentru echipamente de dezinfectie, pentru kit-urile de diagnostic care au fost rapid folosite în toată această perioadă. Cerem apelarea în cel mai scurt timp la specialiști internaționali, fie că sunt de la Uniunea Europeană, fie că sunt din alte țări, cu experiență în administrarea unor asemenea crize, implicarea rapidă, la fel, a Ministrului Sănătății, în gestionarea crizei în ceea ce privește transmiterea virusului gripei la om. Nu avem nici o situație clară, sunt tot felul de păreri. Cerem analizarea în prima ședință a guvernului a posibilităților de intervenție cu un ajutor, atât în sectorul avicol, cât și pe zona turismului, știm că turismul are deja o pierdere planificată din această cauză, și luarea unor măsuri drastice față de cei care comercializează carne de pasăre infestată, cum a fost situația semnalată la Brașov.

Acestea au fost cele două părți pe care am ținut să le prezint eu, îl rog acum pe Valeriu Steriu să prezinte partea economică și partea legată de integrare.

Valeriu Steriu: Într-adevăr, legat în primul rând de ceea ce a însemnat calendarul european din această primăvară, suntem aproape convinși în acest moment și cred că toate elementele țin să arate, nu putem vorbi de două valuri de gripă, valul 1 sau valul 2, este același val, stopat pur și simplu pentru a se primi un steguleț roșu mai puțin. Deci faptul că în perioada 16 aprilie - 16 mai România nu a mai raportat nici un steguleț, iar în această perioadă, vizitele Ministrului Agriculturii la Bruxelles erau foarte dese, raportând că s-a stopat gripa aviară, pe de altă parte, faptul că aveam aproape sigur un steguleț pe Sănătatea Animală, pe care urma să îl primim, acest steguleț nu a mai apărut în raportul de țară din 16 mai, în schimb, pe 17 mai a fost declarat din nou gripa aviară. De fapt, implicațiile sunt în mai multe direcții, pentru că un nou val presupune din nou achiziții în procedură de urgență. Dacă aveam ceea ce s-a întâmplat din

octombrie anul trecut, trebuia mers pe lege, trebuia respectată legea privind achizițiile, și automat se intra cu mult mai mulți furnizori, deci nu se mergea pe achiziții din sursă unică. Cert este că săptămâna viitoare se preconizează ca și SRI-ul să pună la dispoziția Comisiei Parlamentare tot ceea ce semnat în perioada aceasta raport făcut, sunt foarte multe surprize, se pare, în special pe ceea ce înseamnă controlul la frontieră, acest lucru justifică de ce a fost demis ieri sau a fost făcută propunerea demiterii directorului de la Autoritatea Națională Sanitar - Veterinară care se ocupa de controlul în frontieră. Sunt foarte multe lucruri pe care experții în virusologie le-au anunțat în perioada aceasta, și chiar și aceștia au fost destituiți, pentru că spuneau adevărul și probabil că deranjau. Cert este că în privința costurilor, și aici lucrurile sunt cele mai grave, pentru că vorbim de bani publici, vorbim de bugetul Ministerului Agriculturii, până acum, raportările pe care le-a făcut Ministerul arată că ne îndreptăm spre aproape o mie de miliarde aruncate pe ceea ce înseamnă kit-uri de diagnostic rapid, dezinfectii și despăgubiri. Suma deja este uriașă și dacă ne gândim că bugetul pentru motorină reprezintă o sumă mult mai mică, ne dăm seama că interesele sunt poate mult mai mari aici și lucrurile tind să iasă de sub control.

La Bruxelles s-au raportat diferite sume, când trebuia să fim foarte grozavi, s-a spus chiar 300 de milioane de euro, în alte condiții s-au anunțat 3 milioane de euro, cert este că s-a făcut o confuzie mare. În clipa de față oficialii din Bruxelles privesc cu mare îngrijorare dezvoltarea doar în această țară, deci este surprinzător că nici în Ungaria nici în Bulgaria nu sunt cazuri, ci doar la noi, ceea ce arată clar o degradingoladă existentă la nivelul autorităților.

Surprinzătoare politica agricolă a Ministerului în acest an, care poate oferi subvenții chiar generoase: 5 miliarde a primit firma Dracom din Codlea, care este considerată cauzatoarea acestei crize din prezent, în timp ce țărani care produc lapte nu primesc nici un leu subvenție.

Pagubele din sectorul de creștere a păsărilor, estimate la nivelul Asociației Crescătorilor de Păsări, arată pierderi de peste 1800 de miliarde, motiv pentru care noi am considerat foarte important ca guvernul să analizeze în această perioadă posibilitatea de a intra cu ajutor de stat masiv, pentru că în perspectiva integrării în Uniunea Europeană, acest sector era printre puținele consolidate și competitive. Sunt câteva unități care produc pasăre în sistem industrial care exportă de câțiva ani, se pare că cel puțin o perioadă, acestea nu vor mai putea avea credibilitate în ași livra produsele, chiar dacă ele sunt mai mult decât sigure.

Pe de altă parte, tot în motiune, după cum spunea și

domnul vice-președinte Sârbu, avem și solicitarea de a se intra cu ajutor de stat pe partea de turism, care în acest an, mai ales în această perioadă, va fi puternic afectată.

Surprinzătoare este și intenția de import de „Tamiflu” - suma pe care ar trebui să o aibă la dispoziție Ministerul Sănătății se apropie de 10 milioane de euro. Nu știu dacă este chiar atât de important, în condițiile în care până acum nu au fost în nici un fel anunțate cazuri de transmisie la om. Cert este că este îngrijorătoare scăderea de sub control pentru o astfel de boală pe care Autoritatea a avut-o în această primăvară, a fost un examen ratat. Este foarte posibil să avem probleme, și chiar țin să solicit să se ia măsuri pentru a preveni situații similare cu pesta porcină, cu care pot fi cu siguranță probleme în acest an. Se știe că stopăm vaccinarea ani-

malelor pentru a putea intra în Europa, conform angajamentelor. Acest lucru poate deveni și el o problemă foarte mare.

Cam acestea erau primele cifre pe care le-am putut stabili împreună cu experții și împreună cu cei care cunosc bine sectorul. Am avut foarte multe informații din partea unor profesioniști din acest domeniu, care, din păcate, nu au fost deloc ascultați în această perioadă de către autorități. Se pare că echipele pe care autoritățile le-au făcut pentru combaterea gripei aviare nu au avut deloc profesioniști. De altfel, în ultimele 18 luni, Autoritatea a avut 3 conducători, în ianuarie, în octombrie și în mai au fost destituiți, lucru care s-a văzut în lipsa de management profesionist la nivelul Autorității Naționale Sanitar-Veterinare.

Guvernul Român a uitat de procesul de pregătire a României pentru integrarea în Uniunea Europeană

Declarație de presă
(26 mai 2006)

În confuzia generală legată de gripa aviară, Guvernul Român a uitat complet de procesul de pregătire a României pentru integrarea în Uniunea Europeană.

Este evident că tensiunile interne și scandalul din Coaliție au blocat procesul decizional iar obligațiile europene nu mai pot fi îndeplinite, în acest moment.

Conform art.114 pct.1 din Constituție, Partidul Social Democrat solicită Guvernului să își angajeze răspunderea în Parlament pe un program politic care să conțină o listă de măsuri prioritare pentru rezolvarea temelor de preocupare semnalate de Raportul de țară al Comisiei Europene.

Lista de prioritate va conține deciziile care urmează

a fi adoptate în următoarea perioadă, instituțiile responsabile și fondurile alocate în legătura cu domeniile pentru care România va fi evaluată până la începutul lunii septembrie.

Guvernul de la București trebuie să demonstreze că e conștient de importanța Raportului de țară și că este preocupat de rezolvarea problemelor și deficiențelor semnalate de Comisia Europeană.

Președintele PSD, Mircea Geoană, a propus deja un acord politic pe problemele fundamentale privind integrarea europeană. Până în acest moment s-a dovedit că lipsește voința politică din partea Coaliției aflate la putere de a se angaja într-un dialog serios și structurat, în ceea ce privește tematica europeană.

Toate declarațiile oficialilor de la București au fost făcute numai de fațadă, pentru a crea aparența că în România există suficientă seriozitate și responsabilitate din partea guvernărilor în ceea ce privește efortul de finalizare a procesului de integrare în Uniunea Europeană.

Senator, Cristian Diaconescu
Purtător de cuvânt PSD

COMUNICAT DE PRESĂ

(26 mai 2006)

Bălbâiala, confuzia și transferul responsabilității la București, evidente în gestionarea gripei aviare, au generat tensiuni la nivel diplomatic între România și Ungaria.

Autoritățile române au dovedit că nu cunosc mecanismele de consultare și dialog în cadrul Uniunii Europene. În loc să obțină sprijinul internațional de care au nevoie deoarece sunt total depășite de situație, autoritățile române deschid un conflict diplomatic inutil cu un stat membru al UE.

Este grav că România a primit deja un protest, pe cale oficială, din partea reprezentanților guvernului ungar și că apar noi declarații ale oficialilor acestui stat care pun România într-o situație delicată.

Partidul Social Democrat cere Guvernului României clarificarea de urgență a acestei situații jenante și nefirești pentru țara noastră.

Moțiunea: „GRIPA LUI FLUTUR”

(28 mai 2006)

Doamnelor și domnilor senatori,

Credem că sunteți de acord cu noi că starea agriculturii, în perioada actuală, a ajuns în cea mai gravă situație din câte au fost vreodată, ținând cont, mai ales, de ultima perioadă de timp, când România s-a confruntat și încă se mai confruntă cu epidemia gripei aviare.

Dincolo de gafele, bâlbâielile și lipsa de profesionalism, poate cel mai bine a caracterizat situația Președintele țării, confirmând ceea ce noi am spus în repetate rânduri: „intervenția este necoordonată” sau „o aparență de brambureală”. Raportul cu lumea, cu oamenii sună astfel: „ne penibilizăm în fața oamenilor”.

Situația, în România, este cea mai dramatică din Europa, întrecând chiar situația unor țări din Africa, unde răspândirea gripei a fost mai bine controlată:

-Bulgaria - 4 păsări, la granița cu România, la 5 februarie;

-Croatia - din 8 februarie - 35 lebede moarte, nimic ulterior;

-Grecia - 5 păsări sălbatice identificate, prohibite pe o zona cu raza de 10 km;

-Ucraina -140 păsări sacrificate;

-România - 33 localități infectate până la ultimele cazuri din săptămâna trecută cu peste 150.000 păsări sacrificate. După 15 mai, ordinul de mărime va fi de peste 1 milion de păsări sacrificate, mai mult decât toată Europa la un loc.

În afara sărăcirii producătorilor agricoli în timpul actualii guvernări și a neasigurării alimentelor de baza în hrana populației din România în acest an, actualul Guvern, mai ales prin ministrul agriculturii, Gheorghe Flutur, a adus poporului român spectrul îngrozitor al morbidității provocate de o boală malefică - gripa aviară - care poate lăsa în urmă multe victime.

PSD a atras atenția, în nenumărate rânduri, prin diferite mijloace, inclusiv moțiuni, că agricultura, sector economic important în țara noastră, a încăput pe mâna unor conducători total dezinteresați și incapabili să trateze serios acest domeniu.

Furia cu care au înlocuit specialiștii de valoare din toate sectoarele și, bineînțeles, și din sectorul sanitar veterinar, pentru mulțumirea cu orice preț a clienților politici, a dus sectorul în haos și a bulversat total economia agricolă.

De un an de zile domnul Flutur ne amăgește la televizor, radio și în presă, cu măsuri și intervenții, "autofelicându-se" pentru modul cum instituțiile de profil din subordine acționează pentru eradicarea gripei aviare.

În ultimul timp, datorită eșecului rezultat în urma

acestor acțiuni, încearcă să se justifice, declarând că autoritățile sanitar - veterinar nu sunt în subordinea sa și, astfel, nu s-au putut lua măsurile corespunzătoare.

Total FALS. Autoritatea Sanitar-Veterinară era, prin lege, în coordonarea ministrului Agriculturii și numai cheltuielile administrative sunt suportate direct de Guvern, minciună confirmată și în ședința de Guvern din data de 24.05.2006, când, tocmai datorită acestui argument, Autoritatea nu a fost transferată în subordinea totală a ministrului Agriculturii. Mai mult, acestuia i-a fost luat și dreptul de a o coordona, considerat fiind, citez: „lipsit de autoritate”.

De altfel, 24.05.2006 a fost ziua în care domnul ministru Flutur a fost complet descalificat, prin măsurile care s-au luat.

Gravitatea situației este certificată încă o dată, în 24 mai, ca urmare a întâlnirii Comandamentului Central Anti-epizootic, condus de ministrul Gheorghe Flutur, cu Președintele României, domnul Traian Băsescu, în prezența primului-ministru, domnul Călin Popescu Tăriceanu (întâlnire desfășurată la sediul Guvernului), prilej cu care responsabilitățile crizei aviare au fost transferate direct primului-ministru.

Acest lucru ne arată că, până la acest moment, situația a fost tratată cu superficialitate, incompetență și o criminală lipsă de răspundere.

Până mai ieri, președintele Comandamentului Central Anti-epizootic a fost ministrul Flutur, conform completării Legii 215/2004 și în conformitate cu OG 42/2004, care îi asigură coordonarea ANSVSA;

- Diferența între coordonare și subordonare se referă doar la independența financiară pe care ANSVSA o mai păstra până acum, Proiectul de OUG, de trecere a ANSVSA în subordinea Ministerului Agriculturii, asigurând, practic, doar preluarea fondurilor bugetare existente în acest moment la dispoziția ANSVSA. O explicație poate fi dată și prin dorința ministrului Flutur de a gestiona în totalitate achizițiile de peste 30 milioane de EURO prevăzute la ANSVSA pentru acest an.

În calitate de coordonator al ANSVSA, domnul Flutur a reușit schimbarea a trei președinți ai Autorității: în ianuarie 2005; în octombrie 2005; în mai 2006, fără a avea aprobarea cuiva. Aceste schimbări pot justifica într-o mare măsură haosul ce domnește de 500 de zile în ANSVSA.

De peste 240 zile, Guvernul României, prin ministrul Flutur, amăgește poporul lăudându-se cu "rezultatele spectaculoase" obținute în eradicarea gripei aviare, pentru ca în ultima lună, situația epizootică din România să

devină foarte gravă, haosul și dezordinea instalate afectând și îngrozind majoritatea populației.

În data de 21 aprilie, ministrul Flutur anunța triumfător închiderea focarelor de gripă aviară, iar în ziua de 28 aprilie se lauda personal la Bruxelles, în fața Consiliului Miniștrilor Agriculturii din Uniunea Europeană, pentru a-și mai anula un steguleț roșu acordat pentru Capitolul „Sănătatea animalelor”, din Raportul de țară, din 16 mai 2006.

Principalele greșeli, cu implicații economice grave, care au fost făcute de Guvern, Ministrul Agriculturii și Autoritatea sanitar-veterinară, în perioada în care au gestionat combaterea gripei aviare au fost următoarele:

1. Acțiunile de prevenire s-au făcut în mod haotic, fără o strategie corespunzătoare (atât din fondurile speciale aflate la dispoziția Primului-ministru, cât și din fondurile europene), ducând la periclitatea sănătății publice și, în special, la pierderi economice inutile. Din declarațiile conducerii Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale s-au folosit până acum aproape 1000 miliarde lei, fără rezultate vizibile!!

În afară de pierderile bugetare și extrabugetare, trebuie reținut că unitățile de creștere a pasărilor în sistemul industrial cât și gospodăriile populației au suferit pierderi economice incomensurabile! Evaluarea făcută până la data de 20 mai, arată peste 1800 miliarde lei.

Pe scurt, suntem foarte aproape de falimentarea și distrugerea totală a sectorului avicol din România. Probabil că cineva acolo sus, în Guvern, se bucură că vom face importuri masive de carne de pasare din alte țări, iar pentru aprobările ce se vor da pentru import, se vor alege cu beneficii personale interesate.

2. Anchetele epidemiologice efectuate cu ocazia episoadelor de gripă aviară din toamna anului trecut, cât și din primăvara acestui an, au fost realizate în grabă, neprofesionist, fără a ține cont de mișcarea pasărilor din focar, în timpul perioadei de incubație a bolii, aceste pasări putând duce boala în alte zone ale țării, în funcție de circulația lor. Această afirmație a fost confirmată mai ales în ultimul episod al gripei aviare de la Codlea, Brașov.

3. Mișcarea pasărilor pe teritoriul României nu este controlată și supravegheată suficient nici în această perioadă.

4. Măsurile de izolare a pasărilor sunt inexistente în zonele în care există suspiciuni de boală (ca măsuri preventive).

5. Din punct de vedere tehnic, au apărut noțiuni noi, precum carantină „relaxată”, la care mai adăugăm „moale”, „tare” etc.

6. Toate măsurile care se iau în cazul apariției unei forme de boală, se fac în mod superficial, fără a se face o comunicare și o bună informare a crescătorilor de

pasări.

7. Nu se face informarea și educația populației în ceea ce privește apariția și evoluția altor boli de sezon (ex. holera aviară, pseudopesta aviară, micoplasmoza etc.)

8. Intoxicarea opiniei publice cu informații inexacte, ceea ce a determinat o confuzie totală.

9. Una din cele mai mari deficiențe în combaterea gripei aviare a fost și este și în prezent acțiunea de dezinfecție în unitățile specializate, gospodăriile populației și mijloacele de transport:

- nu s-au dispus și nu s-au făcut nici un fel de testări, pentru a verifica concentrația soluțiilor folosite la dezinfecție. Mai mult, există filtre unde dezinfecția s-a făcut cu detergent sau, pur și simplu, cu apă chioară.

- nu s-a verificat dacă se folosesc dezinfectante active în perioada în care temperaturile prea ridicate sau prea scăzute ar putea determina inactivitatea acestora.

Din aceste cauze, dezinfecțiile efectuate, pentru care s-au plătit de la buget sume mari de bani, nu dau nici un fel de garanție asupra eficienței acestei operațiuni, nu asigură inactivarea virusului din mediul ambiant și nu justifică sumele foarte mari cheltuite pentru combaterea acestei boli.

10. S-a dispus, de către conducerea Ministerului Agriculturii, achiziționarea de către toate Direcțiile Sanitar - Veterinare și Siguranță Alimentară județene, a unor mari cantități de echipamente de protecție, materiale consumabile și dezinfectante chiar și în județele în care nu au apărut suspiciuni de gripă aviară.

Va trebui verificată o eventuală implicare a conducerii Autorității Naționale Sanitar - Veterinare și Siguranță Alimentară în achiziționarea preferențială a acestor materiale, activități și servicii. De fapt, au apărut și în mass-media multe cazuri de abuzuri la nivel județean și central.

Fondurile alocate de Guvern până acum pentru despăgubiri și pentru dezinfecții, depășesc deja 30 milioane EURO :

- pentru dezinfecții și decontaminarea autovehiculelor s-au alocat peste 8 milioane EURO unei firme de apartament din Iași - firma Lumi SRL, probele de dezinfecție prelevate demonstrând ineficiența acestora.

- cele mai sofisticate și scumpe echipamente au fost achiziționate "din sursă unică" de la firma fiului directorului Institutului de Diagnostic și Sănătate Animală, Nicolae Ștefan, care a coordonat, permanent, din octombrie 2005 și până astăzi, analiza probelor de laborator în cazul gripei aviare.

11. În toată această perioadă, pe lângă bâlbe, gafe, ezitări transmise oamenilor disperăți prin mijloacele mass-media, domnul ministru Gheorghe Flutur a alimentat zilnic frica de gripa aviară, colorând harta

României și reaşezând în fiecare zi focarele.

În partidă cu dânsul, ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu s-a îndrăgostit brusc de antigripalul Tamiflu sau poate „Tamiflutur”, care deja se vinde pe bandă rulantă în farmacii cu 700.000 lei vechi doza. Isteria a fost atinsă atunci când Nicolăescu a declarat - nici mai mult, nici mai puțin - că „pandemia este inevitabilă” și nu a făcut întâmplător acest lucru, adăugând că „este necesară achiziționarea a 500.000 de vaccinuri”, deși în stoc se află 70.000 și din ele s-a folosit o mică parte.

Ne punem întrebarea firească: „Cum au ajuns cei doi la aceste concluzii, cum determină viitoarele focare fără argumente științifice sau, poate, fata mamei Omida le-a fost consilier de taină?!”.

12. Dacă pentru marea masă a țăranilor din România subvențiile agricole au fost anulate, nu același lucru s-a întâmplat cu clientela politică a PNL-ului: firma „DRAKOM” din Codlea, de unde a reizbucnit focarul gripei, administrată de un apropiat al PNL-ului din Brașov, a primit, numai în 2006, peste 5 miliarde de lei, subvenții de la ministrul liberal Flutur.

13. În această perioadă a evoluției gripei aviare, nu s-au respectat măsurile antiepidemice, întrucât personalul ANSVSA, inclusiv domnul Flutur, "invocând vizitele de lucru" a intrat și ieșit fără restricții din focarele de boală apărute până în prezent. Se poate incrimina faptul că în acest fel s-a dispersat boala din focarele active de gripa aviară.

14. Populația din zonele de carantină este tratată precum animalele, fiind o premieră mondială urmărirea carantinei oamenilor de către medicii veterinari. Implicarea Ministerului Sănătății în aceste acțiuni de carantină nu există.

15. S-a interzis comercializarea puilor vii în piețe, în loc să se aibă în vedere supravegherea acestora, situație ce a împins în ilegalitate comerțul cu păsări vii.

16. Veterinarii au dat avize de comercializare a cărnii de pasăre bolnavă.

17. La cele prezentate mai sus, pentru a se întregi "tabloul" activității domnului Flutur, mai precizăm următoarele:

- După declanșarea cazurilor din octombrie 2005, ministrul Flutur a apărut în emisiuni TV de peste 500 ori pe subiectul gripei aviare, folosindu-se de acest prilej pentru promovarea imaginii personale.

- Nu a existat nici o strategie de prevenire a îmbolnăvirii păsărilor și a oamenilor și nici nu există până în acest moment, măsurile aplicate fiind strict legate de dezinfecție și de combatere prin sacrificarea păsărilor, realizate cu costuri mult mai mari.

- Sâmbătă 20 mai a.c. în plină criză a gripei aviare, ministrul Flutur și primul-ministru Tăriceanu au dansat hore până la 4 dimineața, la nunta unui fruntaș liberal

(ministrul Cristian David), uitând de suferințele oamenilor din satele inundate sau de orașele și comunele izolate în carantină.

- După declanșarea cazului de la Codlea (care era cunoscut de localnici cu două săptămâni înainte de dezvăluirile din presă), ministrul Flutur a plecat liniștit în Germania într-o vizită de 2 zile, vizită care, în asemenea situații era firesc și normal să fie anulată.

- În mai 1999, o criză similară mult mai redusă în proporții (criza dioxinei, care a dus la închiderea câtorva sute de ferme de păsări din Belgia), a condus la o demisie de onoare a următorilor membri ai Cabinetului belgian: ministrul agriculturii, ministrul sănătății - la 1 iunie 1999, iar implicațiile ulterioare s-au resimțit și în țările vecine, ministrul olandez al agriculturii, prezentându-și, de asemenea, demisia în 7 iunie 1999, pentru neasigurarea încrederii consumatorilor olandezi asupra siguranței produselor alimentare oferite acestora. Aceștia au dispărut ulterior definitiv din viața politică !

- La noi, este cel puțin ciudată dispariția tuturor cazurilor de suspiciuni și confirmări de gripă aviară în perioada premergătoare Raportului de țară din 16 mai 2005. Izbucnirea focarelor, a doua zi după prezentarea raportului și extinderea, în peste 15 județe, în numai 5 zile, a afectat, în mod grav, credibilitatea autorităților române la Bruxelles.

De asemenea, un lucru extrem de grav, pe care-l semnalăm și cerem explicații, ni se pare acuzația, nefondată de altfel, adusă unor state, membre ale Uniunii Europene, că au exportat în România pui de găină sau de curcă infestați, atâta timp cât pe teritoriul acestor țări nu a existat vreun focar de gripă aviară.

Iată, pe ansamblu, o situație care, dacă nu ar fi extrem de serioasă prin implicațiile ei multiple, ar putea constitui un bun și remarcabil scenariu pentru un film de comedie cu Stan și Bran sau, fiindcă ne aflăm în România, de ce nu cu Grigore Vasiliu Birlic.

Tragismul ei, însă, ne face ca, în mod responsabil, să cerem domnului prim-ministru Călin Constantin Anton Popescu-Tăriceanu, următoarele:

1. demiterea ministrului agriculturii Gheorghe Flutur;

2. demiterea prefectilor și a directorilor Direcțiilor Sanitar Veterinare din județele în care a apărut gripa aviară, după luna mai 2006 și înlocuirea acestora cu specialiști ce nu sunt angajați pe criterii politice;

3. anchetarea urgentă, de către DNA, a tuturor achizițiilor făcute din bani publici, pentru echipamente și dezinfectanți, utilizați în criza aviară;

4. apelarea în cel mai scurt timp la specialiști internaționali, cu experiență în gestionarea acestor crize, pentru eradicarea fenomenului;

5. implicarea rapidă și responsabilă a Ministerului

Sănătății în prevenirea transmiterii la om a virusului gripei aviare;

6. analizarea în proxima ședință a Executivului, a posibilității de intervenție prin ajutor de stat, în sectorul avicol, precum și în turism, ambele fiind într-o profundă cădere, din punct de vedere economic.

7. luarea de măsuri drastice față de cei care comercializează carne de pasăre infestată.

Iată, stimați colegi, o situație de o gravitate complexă, fără precedent în România, care a arătat clar incapacitatea de a fi gestionată de cei care trebuiau să facă acest lucru. De aceea, vă adresez rugămintea responsabilă de a vota această moțiune.

În numele colegilor care au semnat moțiunea, vă mulțumesc tuturor, pentru votul pozitiv, pe care sunt convins că îl veți exercita.

"Femeile, Religia și Cultura în Europa"

(25 mai 2006)

Pe 24 mai a avut loc la Copenhaga Conferința anuală a femeilor din Partidul Socialistilor Europeni.

Organizația de femei a Partidului Social Democrat a fost reprezentată la acest de: Rovana Plumb - președinte, Maria Lazar - secretar general, Liana Naum - vicepreședinte, Elena Nazarie - secretar executiv și Alina Jipa - președinta organizației de femei PSD Calarasi.

La conferința au participat Pia Locatelli - președinta femeilor din Internaționala Socialistă (SIW), Zita Gurmai - președinta femeilor din Partidul Socialistilor Europeni (PES Women), membre ale Parlamentului European și membre ale parlamentelor din statele membre UE.

Tema conferinței a fost: "Femeile, Religia și Cultura în Europa". Agenda de lucru a cuprins următoarele puncte:

- Prevenirea și combaterea traficului de ființe umane;
- Contribuția organizațiilor de femei PES la inițiativele PES pentru o Europă Socială;
- Stereotipuri și valori în schimbare - libertate sau opresiune a femeilor?
- Pregătirea pentru Congresul PES din decembrie 2006;
- Pregătirea în vederea preluării președinției finlandeze.

Organizația de Femei PSD a fost felicitată pentru implicarea în campania împotriva traficului de ființe umane, lansată la nivel european de femeile din PES pe 8 martie a.c. Campania are ca obiectiv prevenirea acestui fenomen, ocazionat și de desfasurarea Cupei Mondiale la Fotbal din 2006.

România se poziționează, în privința traficului de ființe umane, pe locul trei, după Suedia și Austria.

Rovana Plumb a declarat: "*La nivel național, Organizația de Femei a PSD continuă această campanie prin organizarea de dezbateri publice, care au avut deja loc la Targu Jiu, Arad și vor urma la Suceava, Constanta și Targoviste, până la sfârșitul*

lunii iunie. Este nevoie de implicarea autorităților statului și a societății civile, de o cooperare politică și economică cu statele afectate de acest fenomen, de suport și ajutor pentru victimele traficului de ființe umane. Trebuie accelerată implementarea Planului național de acțiune pentru prevenirea și combaterea traficului de ființe umane, în coroborare cu recentul Plan adoptat de Consiliul Europei".

În cadrul dezbaterilor Conferinței, delegația Organizației de Femei a PSD a subliniat că problemele femeilor și stereotipurile aferente reflectă câteva caracteristici ale societăților în care trăim, rolul social al femeilor fiind încă perceput ca inferior: percepția generală asupra femeii balansează între calitatea de mamă și sex.

În strânsă legătură cu mentalitățile, valorile pe care le promovăm ne reprezintă pe noi și în sine și felul de viață pe care îl alegem.

Imaginea pe care ceilalți o au despre noi este construită pe imaginea pe care o expunem. O dată cu noile valori, cu schimbările din societate, apar și noi responsabilități.

"*Trebuie să promovăm valori noi luând în considerare contextul local, cultural, social și economic, să promovăm întărirea rolului femeii în societate, analizând toți factorii și sursele de disconfort. Succesul unui program pentru femei, la nivel european, este imposibil de obținut fără luarea în considerare a problemelor specifice locale. De aceea, reuniunile organizate de către PES constituie un bun prilej de schimb de experiență și informații, de întărire a comunicării și colaborării între colegile noastre din toate organizațiile membre ale PES, pentru atingerea obiectivelor pe care ni le-am propus, ca social-democrați*", a mai declarat Rovana Plumb.

În context, în intervenția sa, Rovana Plumb a solicitat sprijinul colegelor din PES pentru aderarea României la Uniunea Europeană la 1 ianuarie 2007.

Organizația de Femei

**Decizia Parlamentului European,
din 18 mai 2006,
privind măsurile pentru prevenirea și
combaterea efectelor dezastrelor naturale**

(29 mai 2006)

În ședința din 18 mai 2006, Parlamentul European a aprobat cu majoritate de voturi 3 rapoarte care analizează impactul pe care dezastrele naturale l-au avut asupra mediului, infrastructurii de transport și agriculturii.

"Având în vedere ca România a fost afectată în ultimii ani de inundații ce au avut un impact semnificativ asupra condițiilor socio-economice din mai multe județe ale țării, discuțiile purtate în Parlamentul European privind prevenirea și combaterea efectelor dezastrelor naturale este importantă și pentru țara noastră. Numai în anul 2006 inundațiile au afectat 12 județe, 10.696 de persoane au fost evacuate, 1.258 de case și aproximativ 600 de kilometri de drumuri comunale, județene și naționale au fost distruși și 21.000 de ha au fost inundate » a declarat Adriana Ticău, senator PSD și observator la Parlamentul European.

Uniunea Europeană a creat în anul 2002 Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene pentru a combate efectele inundațiilor, secetelor și ale incendiilor de păduri din statele membre și statele candidate. De la înființare, din Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene au fost finanțate acțiuni de combatere a efectelor inundațiilor din 2002 ce au afectat Germania, Austria, Republica Cehă și Franța, a efectelor cutremurelor ce au afectat în 2003 Italia și Sicilia (erupția vulcanului Etna) și a efectelor incendiilor de păduri ce au afectat Portugalia în 2003.

"În ședința din 18 mai Parlamentul European a arătat necesitatea îmbunătățirii coordonării la nivel european a măsurilor luate pentru combaterea efectelor inundațiilor, secetelor și incendiilor forestiere și a cerut Comisiei Europene să inițieze o directivă europeană pentru înființarea unei Forțe de Protecție Civilă a Uniunii Europene, a unui fond pentru combaterea dezastrelor din agricultură, a unui fond pentru ajutorarea victimelor dezastrelor naturale precum și înființarea unui Centru European pentru monitorizarea secetei și a deșertificării" a declarat senatorul PSD Adriana Ticău, prezentă la lucrările Parlamentului European în calitate de observator.

Parlamentul European a solicitat introducerea unei clauze de flexibilitate în bugetul fiecărui fond structural astfel încât sumele rămase neutilizate să poată fi redirecționate pentru combaterea efectelor dezastrelor naturale. Parlamentul European a propus diminuarea pragului de eligibilitate pentru utilizarea Fondului de Solidaritate al Uniunii Europene pentru combaterea efectelor dezastrelor naturale de la 3 miliarde Euro valoarea pagubelor, sau 0,6% din produsul intern brut al țării afectate, la 1 miliard de euro valoarea pagubelor sau 0,5% din produsul intern brut al țării afectate.

Fondul de Solidaritate al Uniunii Europene va avea, începând cu 1 ianuarie 2007, valoarea de 1 miliard de euro și va fi utilizat pentru operațiuni urgente desfășurate de instituții ale statelor membre și ale statelor candidate pentru restaurarea urgentă a infrastructurii necesare furnizării de energie, apă potabilă, telecomunicații, transport, sănătate și educație, ca urmare a dezastrelor naturale, ajutorarea persoanelor afectate de dezastre naturale și a familiilor acestora, despăgubirea fermierilor ale căror culturi au fost compromise, acordarea de asistență medicală de urgență și măsuri de protecție a populației. În termen de 10 săptămâni de la producerea dezastrelor naturale statele afectate vor realiza și transmite către Comisia Europeană o solicitare prin care prezintă Comisiei valoarea pagubelor, impactul economic și asupra populației, costul estimat al asistenței precum și disponibilitatea altor surse de finanțare naționale, comunitare sau internaționale. Alături de Fondul de Solidaritate European, Uniunea Europeană pune la dispoziția statelor membre și a statelor candidate și alte instrumente financiare în cadrul programului de dezvoltare regională și a programului de dezvoltare rurală.

« Voi urmări acest subiect și voi informa cetățenii României cu privire la demersurile întreprinse de Comisia Europeană urmare a deciziei Parlamentului European din 18 mai 2006 privind măsurile pentru prevenirea și combaterea efectelor dezastrelor naturale » a declarat Adriana Ticău.

Autostrada Bechtel. Minciuna Guvernului Tăriceanu

(29 mai 2006)

Autostrada Transilvania, a devenit din obiectiv al guvernării de dreapta, minciuna Guvernului Tăriceanu.

Deși trebuia să înceapă lucrările încă de anul trecut, și în ziua de azi, Primul Ministru Călin Popescu Tăriceanu, alături de ministrul Gheorghe Dobre, ne mint că lucrările vor începe anul acesta și vor fi gata în 2012.

Insistăm să ne răspundă Primul Ministru Călin Popescu Tăriceanu, pe ce tronson se lucrează acum ? La ce kilometru ? Este adevărat că în acest moment nu se lucrează deloc la autostrada Bechtel ?

Am fi preferat ca 115 să fie numărul de kilometri de autostradă terminați până la această dată și nu numărul focarelor de gripă aviară.

Departamentul Transporturi și Comunicații

Combaterea gripei aviare sau cum se pot evapora milioane de euro

(30 mai 2006)

S.C. Lumi S.R.L. O garsonieră din Iași cu potențial financiar de neegalat, grație ajutorului dat de Ministrul Transporturilor, Gheorghe Dobre.

După încălcarea legii privind măsurile de combatere a gripei aviare pe drumurile publice prin punerea în aplicare a unui Ordin al ministrului nepublicat în Monitorul Oficial, Ministrul Transporturilor, Gheorghe Dobre, deturneză milioane de euro, din banii publici, către o firmă din Iași, un obscur S.R.L., care nu poate fi găsit la nici o adresă.

Situația este gravă și datorită faptului că firme românești, consacrate în producerea substanțelor dezinfectante, nu au reușit să livreze substanțe pentru combaterea gripei aviare, datorită faptului că nu sunt prieteni cu cine trebuie.

Mai mult decât atât, s-a evitat licitația și s-a încălcat flagrant legea achizițiilor publice, încredințând direct acestui S.R.L. achiziționarea și livrarea substanțelor dezinfectante, neverificate din punct de vedere al eficienței în laboratoare specializate.

Departamentul Transporturi și Comunicații

Felicitări domnule ministru Gheorghe Dobre!

(31 mai 2005)

Trecând peste faptul că Ministrul Gheorghe Dobre a reușit doar « performanța » de a lucra efectiv ceea ce fostul Guvern lăsase "la cheie" în 2004, pasajul de la Otopeni și modernizarea DN1, se ridică câteva întrebări la care Ministrul Transporturilor trebuie să răspundă.

Conform contractului negociat și semnat în anul 2004, pasajul de la Otopeni ca și lărgirea DN1 la 6 benzi între Băneasa și Otopeni, trebuiau terminate la finele anului 2005.

Iată că, performanța uluitoare a actualului ministru nu numai că nu a respectat termenul, dar nu a terminat decât pasajul Otopeni cu o întârziere de 6 luni, rămânând o serie de lucrări ce nu au fost rezolvate până în prezent cum ar fi accesul de la aeroportul Henri Coandă în DN1.

Domnule Ministru Dobre, când va fi rezolvat accesul de la aeroportul Henri Coandă în DN1?

Au fost plătite penalizări de întârziere a lucrărilor ce trebuiau terminate până la sfârșitul anului 2005 ?

Și dacă da, care a fost cuantumul acestor penalizări ? Credem că singura performanță a Ministrului Gheorghe Dobre într-un an și jumătate de mandat merită un răspuns public.

Departamentul Transporturi și Comunicații

A fi sau a nu fi... microintreprindere

(31 mai 2006)

Partidul Social Democrat, prin Departamentul de Politici Economice și Relații cu Mediul de Afaceri a luat la cunoștință cu mahnire și îngrijorare de noua dispută dintre mediul de afaceri și actuala guvernare.

Oficialitățile române demonstrează, încă odată, ca strategia pe care se bazează nu este centrată pe principiul rezolvării active și eficiente a problemelor, ci pe cel al carpirii perpetue, al amânării deciziilor și al mascării ineficienței prin soluții de compromis de pe urma cărora beneficiază doar marii evazionisti, protejați din ce în ce mai vizibil de cei angajați să reprezinte interesele tuturor.

Noul Cod Fiscal a introdus măsura de anulare a

impozitului cu 3% pe cifra de afaceri pentru microintreprinderi, înlocuind-o cu impozitul pe profit de 16%. Aceasta masura a fost luată, după cum ne-au obișnuit deja politicienii actualei guvernări, fără a se fi întreprins un studiu serios asupra impactului pe care aceasta dispoziție o poate avea asupra microintreprinderilor și asupra mediului de afaceri în general. Pentru a atenua efectul acestor măsuri, vicepremierul Gheorghe Copos sugerează o soluție aproape anecdotică: nici ca noi, dar nici ca ei. Asadar, microintreprinderile să aibă de ales, timp de doi ani, mecanismul de impozitare ce le avantajează cel mai mult, dl. Copos, demonstrând astfel, încă odată, ca interesele antreprenorilor sunt mai presus, în procurările sale, de interesele statului în ansamblu. În această problemă, mediul de afaceri a venit cu o propunere pertinentă și demnă de luat în calcul: adoptarea unui sistem similar celui din Ungaria, unde întreprinderile cu profituri de până la 100.000 de euro plătesc 3% din cifra de afaceri, iar cele ce depășesc acest plafon plătesc impozitul de 16% pe profit. Considerăm că dialogul cu mediul de afaceri este singurul mijloc pentru o soluție durabilă și că redefinirea statutului microintreprinderilor prin stabilirea de plafoane diferite de impozitare este o propunere ce rezolvă

o problemă de fond și asigură un climat mai corect și mai transparent în mediul de afaceri românesc.

**Departamentul de Politici Economice și
Relatii cu Mediul de Afaceri PSD**

**Alo! Doamnă ministru
Nicolăescu!**

(31 mai 2005)

Din 29 mai 2006 Casa Națională de Asigurări de Sănătate nu mai este abilitată să continue derularea programelor și subprogramelor naționale de sănătate. Incompetența dumneavoastră de a conduce sistemul sanitar românesc este pe zi ce trece mai evidentă. Astfel, încă o dată incoerența ministerului pe care îl conduceți afectează viața contribuabililor.

Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății - TITLUL VIII - Asigurările sociale de sănătate, a intrat în vigoare după 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial, respectiv pe data de 28.05.2006.

Conform acestui act normativ, odată cu intrarea sa în vigoare, se abrogă O.U.G. 150/2002 privind organizarea și funcționarea sistemului de asigurări sociale de sănătate, HG nr. 52/2005 privind aprobarea Contractului-Cadru și HG nr. 235/2005 privind Lista de medicamente

cu și fără contribuție personală de care beneficiază asigurării în tratamentul ambulatoriu.

Deoarece Guvernul României, nu a adoptat în baza noii legi acte normative prin care să se poată menține aplicarea prevederilor Contractului-Cadru și a listei de medicamente, începând cu 29.05.2006 nu mai există temei legal pentru derularea contractelor încheiate între casele de asigurări de sănătate și furnizorii de servicii, respectiv eliberarea medicamentelor.

Din nou trebuie să vă atragem atenția că nu guvernați în junglă, ci într-un sistem sanitar, pe care, după câte ne arătați, îl duceți de răpă pe zi ce trece. Dacă nu sunteți în stare să conduceți ministerul mai bine v-ați da demisia de onoare și nu ați mai prizoni directorii de spitale pentru a vă face imagine.

**Deputat Ovidiu Brînzan
Vicepreședinte al Departamentului de Sănătate**

**Directorul Companiei Naționale
de Autostrăzi și Drumuri Naționale
(CNADNR), Liviu Dâmboiu vrea
demisia**

**Primului Ministru Călin Popescu
Tăriceanu**

(2 iunie 2006)

Ultimele declarații ale Directorului Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale (CNADNR), Liviu Dâmboiu, demonstrează de ce Primul Ministru Călin Popescu Tăriceanu minte când vine vorba de Programul de Construcție de Autostrăzi din România. Conform declarațiilor acestui director, în acest an se lucrează la tronsonul de autostradă București-Brașov.

Dacă Directorul CNADNR construiește autostrăzi doar cu pixul pe hartă, îl sfătuim să ia un mijloc de transport în comun și să parcurgă distanța București - Brașov, poate așa va afla și dumnealui cruntul adevăr : nu se lucrează la nici un metru de autostradă.

Iată și de ce, Primul Ministru Călin Popescu Tăriceanu, care este dezinformat în mod intenționat, minte când vorbește de autostrăzi.

Îl sfătuim pe domnul Tăriceanu să-l demită pe directorul CNADNR, domnul Liviu Dâmboiu.

Referitor la faptul că pe autostrăzile din România se vor percepe taxe, aducem aminte atât conducerii Ministerului Transporturilor cât și Primului Ministru că în nenumărate rânduri, au declarat că nu se vor lua bani din buzunarele oamenilor ce vor circula pe autostrăzile care se vor construi în România.

Departamentul Transporturi și Comunicații

Declarație de presă

(30.05.2006)

Deputatul PSD Radu Podgorean a participat marti, 30 mai 2006, la întrunirea care a avut loc în Comisia de agricultură și dezvoltare rurală a Parlamentului European. Extinderea virusului gripei aviare în România a fost unul dintre subiectele abordate la audierea Comisarului pentru sănătate publică și protecția consumatorilor, Markos Kyprianou.

„În cadrul dezbaterii, reprezentantul Ungariei în cadrul Comisiei a cerut Comisarului să facă precizări cu privire la criza fără precedent din România. Deputatul european a insistat asupra faptului că această criză s-a declanșat exact în momentul în care la Strasbourg se prezenta Raportul de țară privind integrarea României în UE, iar evoluțiile au demonstrat că evaluările privind demersurile făcute de autoritățile de la București pentru limitarea epidemiei de gripă aviară din Raport erau nerealist de pozitive. Reprezentantul Ungariei a condamnat iresponsabilitatea autorităților, care a dus la o extindere de proporții unice în Europa a virusului gripei aviare.

Comisarul european a apreciat că situația este foarte îngrijorătoare și că se monitorizează cu deosebită atenție evoluția crizei mai ales datorită riscului ca virusul gripei aviare să se extindă și în alte zone ale Europei. El a spus că epidemia de gripă aviară din România confirmă aprecierea din Raportul de țară, care acorda un steguleț roșu domeniului securității alimentare și sistemului de controlul veterinar. De asemenea, Comisarul a insistat

asupra necesității unor reforme radicale în domeniu și a unei implementări riguroase a angajamentelor asumate.

Comisarul a afirmat că UE este deschisă unui sprijin direct pentru România în efortul de eradicare a epidemiei, dar, a menționat, cu oarecare surprindere, că nu s-a primit nici o solicitare din partea autorităților române în acest sens, Bucureștii preferând să solicite sprijin de la organizațiile mondiale de profil, deși acestea folosesc tot experți europeni.

Subliniez că această dezbatere a evidențiat, încă o dată, că în domeniul agriculturii și al securității alimentare, evoluțiile din România sunt de natură să îngrijoreze Comisia Europeană. Ministrul agriculturii este, în mod evident, responsabil pentru stagnarea reformelor în acest domeniu. Dezbateră din Comisia de Agricultură și dezvoltare rurală a Parlamentului European este încă o dovadă a faptului că demersul întreprins de PSD, prin moțiunea simplă de la Senat, este total întemeiat.

Guvernul Tăriceanu ar trebui să trateze cu toată responsabilitatea situația creată și să dea un semnal Uniunii Europene, prin schimbarea conducerii Ministerului Agriculturii, că este pregătit să întreprindă măsuri urgente pentru recuperarea întârzierilor din acest domeniu cheie al procesului de integrare europeană."

Radu Podgorean
Deputat PSD

De 1 Iunie, copiii Romaniei sunt lipsiti de îngrijiri medicale

(1 iunie 2006)

Galceava permanenta a "inteleptului" ministru Nicolaescu, cu lumea medicala, sub obladierea colegilor de partid si de Guvern, a facut ca, de 1 Iunie, copiii Romaniei sa fie lipsiti de cele mai elementare ingrijiri de sanatare.

De altfel nici nu este de mirare, domnul Nicolaescu se comporta ca si cand ar fi deja "patronul" intregului sistem sanitar, conducandu-l, inasa, dupa principiul actualei guvernari a Aliantei D.A., adica "Dupa noi, potopul!".

Masurile incoerente si viscereale ale domnului Nicolaescu pun in pericol sanatatea romanilor, care nu pot merge toti la Viena, sa se trateze, si pe care, guvernantii nu pun pret. Numai niste "indivizi" iresponsabili pot genera un astfel de vid legislativ, care, in ciuda "trambitatei" reforme a sanatare, a facut ca, astazi, medicamentele, serviciile medicale, programele de sanatare sa nu poata avea finantare, iar oamenii sa fie pusi in pericol. Este vorba despre abrogarea acelor acte normative care reglementau derularea contractelor cu furnizorii de servicii medicale, programele de sanatare si lista de medicamente.

Solutia de rezolvare a acestei crize continue din sistemul de sanatare este una singura: "Demisia, domnule Nicolaescu!"

Minodora CLIVETI
Deputat PSD - circumscriptia Bacau
Presedinta Comisiei pentru egalitatea de sanse intre femei si barbati din Camera Deputatilor si
a celei similare a Adunarii Parlamentare a Consiliului Europei

Legile sănătății au intrat în vigoare la începutul săptămânii

Declarație de presă
(30 mai 2006)

Legile sănătății care au intrat în vigoare la începutul săptămânii au stârnit atât criticile parlamentarilor social-democrați, cât și ale celor din partea Alianței PNL-PD, fiind criticate inclusiv de conducerea Colegiului Medicilor. Prin noile reglementări, conducerile tuturor unităților medicale din țară vor fi înlocuite, profesia de medic devenind incompatibilă funcției de director de spital.

Până în prezent, la nivelul municipiului Arad singura schimbare s-a produs la Spitalul de Obstetrică și Ginecologie, unde a fost înregistrată demisia doctorului Gheorghe Furău din funcția de director. În schimb, la nivelul celorlalte unități medicale din municipiu, aplicarea „ad literam” a acestor prevederi legislative întârzie, situația fiind tergiversată din motive nu foarte greu de intuit: unii directori de spital încearcă - prin diferite metode - să „fenteze” prevederile legale, dorind să-și păstreze măcar o parte din funcțiile deținute, inclu-

siv pe cele de conducere.

În acest context, se poate afirma că legea nu este aceeași pentru toată lumea, dovedindu-se, încă o dată, că ea a fost făcută spre a servi clientelismul politic al actualei guvernări, care recurge la derogări pentru apropiații partidelor Coaliției.

„Am înțeles că până acum, dintre toate spitalele existente în municipiul Arad, doar la Spitalul Matern legea a intrat efectiv în vigoare, dr. Furău fiind singurul director care a demisionat pentru caz de incompatibilitate. Aștept ca și alți doctori care sunt în aceeași situație să-și prezinte demisia, nu să meargă la București pentru derogări. În cazul în care se recurge la derogări, înseamnă că această lege nu este făcută pentru toți, în mod egal.”

Teodora Hotăran
Secretar Executiv - PSD Arad

DECLARATIE POLITICA

Cancelaria Primului Ministru - structura executivă esențială pentru guvernarea României

(31 mai 2006)

Restructurarea puterii executive din Romania a înregistrat un mare pas înainte în februarie 2004 când primul ministru de atunci, Adrian Nastase, a decis formarea Cancelariei Primului Ministru ca structura a puterii executive din Romania.

Formarea Cancelariei a rezolvat câteva contradicții de fond ale guvernării României: primul ministru era salariatul Secretariatului General al Guvernului, nu dispunea de buget propriu, nu avea la dispoziție un aparat de coordonare și control a activității executive, lucrând prin intermediul sedintelor de guvern și a comitetelor fără putere executivă. Guvernul României păstrase în linii mari structura propusă de Petre Roman la începutul anilor 90, când primul ministru era doar conducătorul sedintelor de guvern.

Cancelaria Primului Ministru a reunit autoritățile și agențiile coordonate de primul ministru, dar aflate încă în structurile sau bugetele ministerelor. Astfel s-au rezolvat multe conflicte de interese de tipul ministru-

controlat-de-structuri-din-subordinea ministrului.

Formarea Cancelariei Primului Ministru a fost cerută de forurile europene și salută de Raportul de monitorizare al Comisiei Europene din octombrie

2004, raport care a recomandat încheierea negocierilor de aderare la UE. La sfârșitul anului 2004, s-a elaborat un amplu document de analiză a activității Cancelariei Primului Ministru și a activității Guvernului în ansamblul său. Acest document a recomandat următoarele acțiuni:

- Eliminarea funcțiilor de ministru de stat, funcții care s-au dovedit inutile în structura puterii executive;
- Desființarea Ministerului Integrării Europei și formarea Secretariatului de Stat cu afaceri europene la Cancelaria Primului Ministru, secretariat condus de un ministru delegat, membru al Guvernului;
- Eliminarea funcției de ministru delegat cu coordonarea programelor cu finanțare internațională, funcție devenită inutilă după încheierea negocierilor de aderare;

- Comasarea ministerului transporturilor cu ministerul economiei;
- Transferul agentilor din subordinea primului-ministru (agentii -structuri executive care distribuie bugete) la Secretariatul General al Guvernului si trecerea tuturor autoritatilor (autoritati - structuri executive de normare, reglementare si control) la Cancelaria Primului Ministru;
- Desfiintarea ministerului culturii si cultelor si inlocuirea lui cu trei agentii aflate in subordinea Secretariatului General al Guvernului (teatre, monumente si culte);
- Desfiintarea ministerului comunicatiilor si transferul autoritatilor si agentilor respective;

- Transformarea functiei de cancelar in cea mai inalta pozitie de functionar public din Romania si depolitizarea acesteia.
- Aceste recomandari au fost comunicate conducerii coalitiei de guvernare inca din luna decembrie 2004. Coalitia a preferat insa sa pastreze o structura a puterii executive care se dovedise partial eficienta.
- Intentia unora din partidele din Coalitie de a elimina Cancelaria Primului Ministru ne intoarce la vremea FSN-ului in guvernarea Romaniei.

**Deputat
Alin Teodorescu**

Comunicat de presă

Minodora Cliveti și Ioan Timiș inițiatorii propunerii legislative pentru completarea Codului de procedură penală

(1 iunie 2006)

La Biroul Permanent al Camerei Deputaților a fost depusă și înregistrată cu nr. 627 din 30 mai a.c. Propunerea legislativă pentru completarea Codului de procedură penală, ai cărei inițiatori sunt deputații P.S.D.:

Minodora Cliveti, președinta Comisiei pentru egalitatea de șanse pentru femei și bărbați din Camera Deputaților precum și a celei similare din Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei și Ioan Timiș.

Propunerea legislativă are ca obiect ajutorarea victimelor violenței în familie, cunoscut fiind faptul că violența în familie este un flagel mondial, că toate statele se confruntă cu acest fenomen, care se manifestă în toate mediile sociale și care se îndreaptă mai ales împotriva femeilor, copiilor și a persoanelor vârstnice.

În ciuda măsurilor luate de România, fenomenul persistă, criticile formulate cel mai des la adresa felului de instrumentare a acestor tipuri de infracțiuni fiind legate mai ales de informarea victimelor, de încurajarea aces-

tora de a rupe tăcerea și de a depune plângeri, de lipsa unei asistențe de specialitate, inclusiv asistență juridică. De aceea, propunerea legislativă vine în ajutorul acestui tip de victime care decid să sesizeze organele de urmărire penală ori instanțele de judecată și care nu dețin mijloacele materiale pentru a-și asigura o asistență juridică de specialitate.

Asadar, în cursul urmăririi penale și al judecării, partea vătămată și partea civilă într-o cauză privind violența în familie vor fi asistate obligatoriu și gratuit de către avocați desemnați de barouri, în condițiile prevăzute de lege pentru asistența obligatorie a învinutului sau inculpatului.

**Minodora CLIVETI,
deputat P.S.D.**

**Scrisoare deschisă adresată
președintelui PD, Emil Boc**

(1 iunie 2006)

Domnule Președinte,

Presa centrală a relatat cazul fără precedent al prefectului județului Brașov, Leonard Aurelian Danu, care a obținut o locuință socială în condițiile în care aproximativ 500 de familii, cazuri sociale, din municipiul Brașov, sunt pe lista de așteptare. Cuantumul salariului de prefect, de aproximativ 30 de milioane de lei vechi, îi permite acestuia accesul la o locuință cu chirie de pe piața liberă. Demonstrându-și "respectul" și "considerația" față de locuitorii județului Brașov, și în special față de cei cu probleme, care au nevoie de o locuință socială, domnul prefect a ales statutul de chiriaș "asistat social" al unei case din centrul istoric al municipiului pentru suma de 900.000 lei vechi pe lună. Acesta este profilul moral al PD-istului ajuns prefect!

Împreună cu Președintele Consiliului Județean Buzău, PD-istul Victor Mocanu, care a cumpărat din bani publici în cursul anului trecut o limuzină de 60.000 de euro, faptele prefectul județului Brașov, care a ales să plece în Polonia în mijlocul crizei aviare, prezintă modelul tipic al PD-istului ajuns în funcție publică.

Domnule Președinte, vă rog să primiți aprecierea locuitorilor județului Brașov față de "valorile" promovate de membrii Partidului Democrat, ocupanți vremelnici ai unor funcții publice!

Titus Corlățean
Deputat din Circumscripția Brașov
Vicepreședinte PSD

Alba

1. În 25 mai 2006 a avut loc conferința de presă a PSD Alba

Au participat: președintele PSD Alba - av. Ioan Rus, vicepreședintele Direcției pentru agricultură a PSD Alba - ing. Ioan Dîrzu și șeful Biroului de presă - av. Angelica Mocan. Conferința s-a axat pe probleme de agricultură, după cum urmează:

a) Prezentarea acțiunilor întreprinse în cadrul proiectului „Satul românesc - sat european”;

b) Prezentarea grupajului „Probleme actuale ale agriculturii din România” și unele aspecte particulare și de actualitate pentru agricultura județului Alba;

c) „Gripa lui Flutur” - implicații naționale și județene.

2. Declarația politică a președintelui TSD Alba Iulia - jurist Bogdan Târnovean

Când marionetele prind glas...

Când marionetele prind glas într-un teatru de păpuși pentru delectarea și spre deliciul publicului este un lucru minunat care ne mai scoate din stresul cotidian. Ar fi bine, pentru societatea noastră, ca marionetele să existe doar în lumea teatrului, dar, din păcate, acestea încep să-și facă simțită prezența în viața politică prin tot felul de apariții în rândurile ziarelor.

Bănuiesc că domnii liberali Marius Filimon și Gabriel Pleșa au fost invidioși pe vecinii noștri sibieni, care se bucură în aceste zile de Festivalul Teatrului Internațional, când au ieșit cu declarația din presa de zilele trecute. Câtă neobrăzare sau lipsă de personalitate pot să aibă acești domni, încât să afirme că Partidul Social Democrat încearcă să politizeze Criza gripei aviare.

În opinia liberalilor cererea PSD pentru demiterea ministrului Flutur este doar o modalitate de a-și face imagine politică. Dacă aceasta este opinia dâșnilor aș vrea să-mi răspundă la următoarea întrebare: Când ești singura țară din întreaga Europă unde sunt confirmate peste 100 focare de gripă aviară, cine este de vină?

După ce-mi răspundeți la această întrebare aș vrea să demontați punctual (dacă puteți) acuzele noastre, ale Partidului Social Democrat, împotriva domnului Flutur și a capacității dânsului de gestionare a Crizei aviare. Sper că veți ieși din rutina care vă caracterizează, de a arunca vina asupra altora, obicei înșușit de la președintele vostru Călin Popescu Tăriceanu.

Aș vrea să-l liniștesc pe domnul Filimon și să-l informez că partidul nostru numără mult mai mulți membri de valoare decât o să aibă PNL vreodată. Organizația PSD Alba, cu cei peste 9.500 membri, tineri și mai puțin tineri, din toate categoriile socio - profesionale, reprezintă o realitate și vă asigurăm că președin-

tele, av. Ioan Rus, membrii conducerii la orice nivel, nu sunt singuri!

Știm că liberalii au folosit (și continuă) presiunea politică, promisiuni, speculații, chiar șantajul sub amenințarea unor vine (așa zis) penale, mita politică, toate mijloacele pentru a racola membrii din PSD. De altfel, domnul Filimon în calitate de membru al cabinetului prefectului, cu mașina prefecturii, îi vizita pe cei vizați chiar și la domiciliu pentru a-i ademeni în PNL.

Domnul Pleșa ar face mai bine să nu vorbească de moralitate, altfel suntem tentați să-l amintim și noi pe domnul Atanasiu, cvasinecunoscutul ministru al Apărării Naționale, și modul acestuia de promovare a tinerelor speranțe liberale.

Cuvântul „corupție”, atât de uzitat la adresa PSD, nouă ne evocă, de exemplu, (și nu numai) afacerea Patriciu și tentaculele ei liberale din județul Alba.

Am dreptul să-i întreb pe tinerii liberali în discuție ce au făcut dâșșii și organizația lor județeană pentru locuitorii municipiului Alba Iulia și ai județului Alba. Vă rog să vă priviți activitatea și propriile realizări și abia apoi să aduceți acuze activității PSD!

Totodată, v-aș ruga să vă priviți într-o oglindă și cu foarfecele să vă tăiați „sforile” care vă conduc și vă dirijează ca pe niște marionete, pentru că acestea, dragii mei, își au locul doar în teatrul de păpuși.

La acuzele domnilor Marius Filimon și Gabriel Pleșa, răspunsul meu este: Da, PSD și implicit TSD fac politică!

Domnul Flutur aplică doctrina de dreapta, liberală, care în cazul gestionării Gripei aviare (ca în mai toate cazurile!) s-a manifestat practic prin: „Scapă cine poate!... și din lipsă de mijloace, nu pot scăpa cei săraci!”.

Doctrina social democrată, teoretic și practic „vede și apără” interesele tuturor cetățenilor, și nu este de mirare că nu poate accepta degringolada creată, se pare cu bună știință, în gestionarea Crizei aviare.

Noi, tinerii social democrați, suntem pentru un dialog politic constructiv, mai ales acum când în județ sunt focare ale acestei maladii, iar în țară sunt mii de familii care suferă de pe urma calamităților.

Deci, nu mai încercați să vă ascundeți incompetența în spatele acuzelor și atacurilor îndreptate asupra PSD. Fiți băbrați și spuneți măcar o dată adevărul: „Nu suntem în stare să guvernăm!”.

În încheiere aș vrea să-l parafrazez pe colegul dumneavoastră de coaliție, întâiul marinar al țării: „Gata cu joaca, băieți!”.

Dacă mai vreți să aduceți acuze la adresa PSD ne putem întâlni, în orice emisiune televizată, pentru o confruntare directă. Eu am argumente clare pentru a para și a demonta atacurile voastre și de aceea vă aștept sau, oare, voi nu știți decât să scrieți sub dictare...?!

**Purtător de cuvânt al PSD Alba,
Drd. Arh. Doina -Emilia Harda**

Argeș

- Investiția în copii trebuie să fie o politică și investiție strategică a statului român

Aceasta a fost principala concluzie a dezbaterii "Protecția și educarea copilului - violența în școală și în familie", din cadrul programului "Familia Tânără, prioritate economică și socială", organizată ieri, la Topoloveni de către Secretariatul Executiv pentru tineret și egalitate de șanse și Organizația de Femei a PSD Argeș.

Manifestarea s-a desfășurat la sediul Primăriei din oraș, la discuții fiind prezenți membri ai organizațiilor non-guvernamentale, medici, profesori, oameni din administrația locală, elevi și psihologi.

Principalele puncte de discuții au vizat protecția și educația copiilor, violența în familie și în școli, redarea demnității profesorilor, stabilirea unei programe educative adecvată și adaptată societății actuale.

Președintele PSD Argeș, Constantin Nicolescu a declarat: "Partidul Social Democrat trebuie să facă mai multe pentru oameni! Tinerii au nevoie de serviciu și casă, degeaba facem teorie! Vom face mai departe astfel de dezbateri, pentru a găsi propuneri concrete, soluții, pe care să le includem în viitorul program de guvernare. Trebuie să spunem lucrurilor pe nume! Situația copiilor ridică multe semne de întrebare! De mici, copiii trebuie să aibă responsabilități și să pună umărul la muncă! De asemenea, părinții trebuie să aibă mai multă răbdare".

Lidera femeilor din PSD Argeș, Carmen Ursu a vorbit despre realitățile anului 2006, în privința protecției și educării copilului, despre criza de repere, influența mediului social și a mass-media, întărirea rolului familiei în educarea celor mici și aplicarea unor programe pentru combaterea delincvenței juvenile, a drogurilor și alcoolului.

Secretarul executiv al PSD pentru probleme de tineret și egalitate de șanse, Ana Birchall a lansat un atac dur la adresa ministrului Educației, Mihail Hărdău, pe care l-a acuzat că în urmă cu câteva luni aprecia că presa este vinovată pentru extinderea fenomenului violenței în școli. "Din păcate, destinele sistemului educațional sunt conduse de un ministru-accident care nu-și înțelege fișa postului și minte când spune că și-a depus demisia. Dacă dl. Hărdău nu este fericit în postul de ministru, atunci îl rog să-i facă fericiți pe profesori, pe părinți și să demisioneze chiar astăzi din funcție. Demisia este un act unilateral și un gest de responsabilitate. Prelungirea confuziei și incompetenței la vârful ministerului are o influență directă asupra performanțelor școlii românești care nu mai reușește să producă generații la fel de bine pregătite de absolvenți de școală primară, gimnaziu, de liceu sau de facultate."

Organizația județeană PSD Argeș

Buzău

- Vineri, 26 mai 2006, la sediul Organizației Municipale, a avut loc săptămânala întâlnire cu presa a filialei județene, la care au participat din partea PSD Buzău senatorul Ion Vasile, președinte, primarul municipiului Constantin Boșcodeală, prim-vicepreședinte, deputatul Valeriu Ungureanu, vicepreședinte.

Cu acest prilej au fost subliniate următoarele aspecte: scrisoarea protest a pensionarilor buzoieni adresată președintelui Băsescu; pregătirea celor două moțiuni simple (agricultură și sănătate) precum și a moțiunii de cenzură din luna iunie; acțiunile sindicale desfășurate în această săptămână, situația dramatică a sinistraților din zonele afectate de inundații; criza aviara - motiv de campanie de imagine pentru ministrul Flutur și, mai nou, pentru președintele Băsescu; „realizările” Guvernului în comparație cu oferta electorală a Alianței; Tăriceanu nu are numai Flutur, ci și „fluturași” (la propriu) pentru campania sa de imagine ca „simbol al integrării” Polul Social - forum de dezbateri a personalităților din zona stângii; la nivel local, PSD se află într-un moment organizatoric caracterizat de evaluări în teritoriu ale organizațiilor locale și ale reprezentanților noștri în administrațiile publice.

Reprezentanților mass media le-a fost transmisă cu această ocazie și următoarea Declarație de presă a Organizației Județene:

„Un străin oarecare, ce privește liniștit la televizor știrile, ar spune despre România că este fără îndoială o țară în care se întâmplă de toate: de la inundații și alunecări de teren până la criza gripei aviare, în timp ce miniștrii se ocupă de campanii de imagine.

Un român, însă, care refuză să le mai înghită minciunile unor guvernanți avizi de imagine pozitivă, ar mai spune că este și țara în care nu se face nimic.

În România, astăzi, domnește un haos generalizat, iar președintele Băsescu, specializat în gestionarea crizelor în folosul propriei imagini, intervine în al 12-lea ceas pozând în salvatorul nației române.

Harababura din instituțiile statului a atins apogeul. Sub bagheta premierului Tăriceanu, miniștrii guvernării portocalii se dau în spectacol de o manieră jalnică, iar principala grijă a primului ministru este să exploateze politic recenta criză provocată de explozia focarelor de gripă aviara, nicidecum să rezolve situația oamenilor izolați în carantină.

Nu numai în Agricultură și Sănătate incompetența miniștrilor a declanșat o imensă harababură, dar nici Finanțele nu se lasă mai prejos. Ministrul Vlădescu, „premiat” și domnia-sa de Europa cu un steguleț roșu, propune un al nu se știe câtelea cod fiscal la fel de aberant ca și codul lui Da Vinci. În mod evident, acesta este

exact opusul a ceea ce au clamat liberalii, noul cod legiferând o nouă creștere a fiscalității și a bazei de impozitare și, ca noutate absolută în domeniu, în România se impozitează retroactiv, se impozitează din anul fiscal precedent. Asta da veste bună pentru investitori care, cu siguranță, vor da năvală pe plaiurile mioritice.

Pe fondul disperării românilor tot mai sărăciți grație eforturilor susținute ale guvernanților și panicați din cauza gripei aviare, premierul Tăriceanu dă o nouă probă de dispreț față de români sărbătorind 131 de ani de existență a PNL.

Tara întreagă riscă să intre în carantină, Băsescu mătură pe jos cu miniștrii implicați în criza aviară, iar Călin Popescu Tăriceanu dă bairam la ștefănești."

Biroul de presă al Organizației Județene

Tulcea

- Luni 29 mai 2006, Filiala județeană Tulcea, a Partidului Social Democrat, a organizat o Conferință de presă, având ca principală temă moțiunea simplă de cenzură "Gripa lui Flutur", susținută în Parlamentul României de către PSD. Prezentarea moțiunii de către președintele Organizației Județene a PSD, Trifon Belacurencu, a mai subliniat sistemul „clientelar” prin care se fac achizițiile de dezinfectanți, vaccinuri sau alte materiale pentru combaterea virusului aviari.

- Consilierul județean PSD, Ion Bălan, în calitate sa de președinte al Ligii Fermierilor din județul Tulcea, a prezentat o "radiografie" a situației actuale din agricultură, considerată critică datorată temperaturilor extrem de scăzute din iarnă, suprafețe importante cu culturi au fost compromise, iar despăgubirile nu au ajuns la fermieri.

Lipsa subvențiilor pentru însămânțările de primăvară, lasă peste 34% din suprafețele programate pentru înființarea de culturi, rămân nearate.

De asemenea, Agențiile de finanțare și dezvoltare în agricultură, nu sunt operaționale, așa că fermierii nu vor fi în măsură să facă față concurenței fermierilor din Uniunea Europeană, ci dimpotrivă vor fi mai "sărăciți" datorită lipsei de resurse financiare și a prețurilor scăzute de valorificare a produselor agricole.

- Marți 30 mai 2006, Organizația Județeană de Femei a PSD, au aprobat Programul acțiunilor ce se vor desfășura în municipiul și județul Tulcea cu ocazia zilei de 1 iunie, ziua internațională a copilului.

Acțiunea a avut loc la sediul Organizației Județene PSD, cu participarea membrilor birourilor Organizației Județene a Femeilor și a Organizației municipale a PSD.

**Președinte,
Trifon Belacurencu**

Informațiile propuse pentru a fi cuprinse în acest buletin vor fi transmise la Institutul Social Democrat „Ovidiu Șincal”, str. Atena 11, telefon: 230.24.34, 230.24.74. Fax: 231.55.23. e-mail: isd@rdsmail.ro și la Biroul de presă al PSD, Șoseaua Kiseleff nr. 10, telefon/fax: 222.32.72